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Szakdolgozatom a korai idegennyelv-elsajátítás témájából készült, mely főként a bölcsődés 

illetve az óvodás korú gyermekekre vonatkozott. Ma már nagyon fontos az idegen nyelv 

ismerete, illetve elsajátítása. A szakirodalomban illetve a kutatásom is azt igazolja, hogy minél 

előbb áll neki egy gyermek az idegen nyelvet „tanulni”, annál könnyebben sajátítja el. A játékos 

formában, mondókákkal, énekekkel „tanulás” sokkal egyszerűbb, mint az iskolapadban.  

A gyermekek agya az idegen nyelv elsajátításában teljesen máshogy működik tíz éves korig, 

mint később. Ilyenkor az anyanyelvhez hasonlóan szívják magukba a szavakat és a nyelvtan is 

rájuk ragad, nem feszélyezik magukat, szívesebben és könnyebben szólalnak meg, mint felnőtt 

korukban. Még nem a nyelvtan helyességével foglalkoznak, hanem ösztönösen jön nekik, amit 

a mondókákból, énekekből megtanultak.  

A kétnyelvű illetve a korai idegen nyelven beszélő gyermekeknél az a nagyon fontos, hogy mire 

az iskolát megkezdik, legalább az egyik nyelven – amilyen nyelvű iskolába mennek – tudjanak 

iskolás szinten. 

Mivel most már a diplomának nem alapfeltétele a középfokú nyelvvizsga, ezért véleményem 

szerint sokkal kevesebb nyelvvizsgával rendelkező felnőtt lesz. Ma már az idegen nyelvi 

kommunikáció elengedhetetlen, hogy valaki az életben tudjon boldogulni. Mindez a mai 

gyermekeknek könnyebb, mivel minderre több opciójuk van. Nekünk óvodáskorban nem volt 

idegennyelv-elsajátítására lehetőségünk, csak az általános iskolában. A gyermekeimet irigylem, 

hogy mindez megadatott nekik, és akár idegen nyelven tudnak filmet nézni, a tanulmányaik 

során hasznosítani, illetve a nyaralások alkalmával minden probléma nélkül kommunikálni. 

Dolgozatomban kérdőíves kutatással vizsgáltam a korai idegennyelv-elsajátítás fontosságát a 

szülők szemszögéből, valamint hospitáltam a Kaposvári Gyakorló óvodában, ahol egy idegen 



nyelvű foglalkozást néztem meg. Kutatásom alapján kiderült, hogy a szülők lényegesnek 

tartják, hogy a gyermekeik már ebben az életszakaszban is megismerkedhessenek az idegen 

nyelv alapjaival. Sajnos Kaposváron az állami bölcsődékben nincs lehetőség idegen nyelvvel 

ismerkedni, viszont óvodákban, főleg nagycsoportos esetleg középsős korosztálynak már van. 

A családok így külön foglalkozás keretében ismertetik meg gyermekeikkel az idegen nyelvet. 

Remélhetőleg rövid időn belül az idegen nyelvvel való megismerkedésre is lehetőség lesz a 

bölcsődékben. 


